Wie nutze ich Lieblingsverein.de?
Kampagnenmotive für Deine Vereinskommunikation.

#sportVEREINtuns ist auch eine Liebeserklärung an die Menschen in den Turnvereinen und an jene, die es neu werden wollen. Auf www.lieblingsverein.de kannst Du die eindrucksvollen Motive für Deinen Verein individualisieren, herunterladen und sogar direkt drucken und zu Dir liefern lassen! Nutze die Plakate, Postkarten und Social Media Motive für Dich und Deinen Verein! #sportVEREINtuns 

Gestalte Dein Plakat für Fitness- und Gesundheitssport oder Kinderturnen

Du wolltest schon immer Deine Sportangebote übersichtlich präsentieren? Dann gestalte ganz einfach Dein eigenes Plakat mit Deinem Vereinslogo oder vielleicht auch einem eigenen Bild auf liebglingsverein.de. Du suchst dir das passende Plakat aus, wie beispielsweise das Fitness-Plakat mit dem Claim „Lieber Extra-Moove als Sofa-Groove“, dann wählst Du das Vereinslogo hoch und gibst Deine Kontaktdaten sowie die Auflagenanzahl an und schon erhält Dein Verein professionell gestaltete Plakate zur Bewerbung deiner Veranstaltung oder deines Angebotes. Dein Verein bezahlt lediglich die Druck- und Versandkosten.

Kostenfreie Social-Media Grafiken
Du kannst jedes der Motive vollständig für Deinen Verein anpassen und individualisieren. Die Motive stehen Dir kostenfrei zur Verfügung. Nach der Bestellung erhältst Du einen Download-Link.

Anleitungen und Video-Tutorials
Zur Einführung kannst Du Dir unter dem Menüpunkt „Hilfe“ mit kurzen Videos und verständlichen Anleitungen einen Überblick verschaffen, wie du Dir im Web-to-Print Shop Dein eigenes Werbematerial erstellst. 

Wir sind wieder sportverliebt und das wollen wir auch zeigen!
Nutze die Kampagnenmotive für Deine Vereinskommunikation  

Du tust es für Dich. Aber niemals allein!

