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Max Mustermann

Pressesprecher VfL Musterstadt

Jahngasse 5 

55543 Musterstadt

Tel.: 0671/41533

Fax. : 0671/43534

vfl.musterstadt@t-online.de
* Eine Vorlage zum Selbstausdrucken der Club Cards findet man im Servicebereich für Kinderturn-Clubs (Link s. Kinderturn-Club Newsletter)
Bankverbindung:

Sparkasse Musterstadt

Kto. 12345678

Kinderturn-Club VfL Musterstadt ⋅ Jahngasse 5 ⋅ 55543 Musterstadt

Bäckerei – Konditorei Fantasia

Bahnhofstr. 12

55543 Musterstadt

Regionale Partner

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir sind der Turnverein in unserer Stadt, der sich besonders um das Wohl von Kindern in der Bewegungserziehung bemüht. Deshalb haben wir uns auch dem DTB-Kinderturn-Club angeschlossen. 

Der Kinderturn-Club will neben qualitativ hochwertigen Übungsstunden mit neuen, modernen Marketingmethoden das Kinderturnen bundesweit einer breiten Öffentlichkeit präsentieren. 
In unserem Kinderturn-Club sind derzeit 67 Kinder zwischen vier und zehn Jahren gemeldet. Um diesen Kindern und ihren Eltern die Mitgliedschaft noch attraktiver zu gestalten, möchten wir ihnen interessante Angebote auch über den Sport hinaus bieten und suchen deshalb regionale Partner, die unseren Mitgliedern besondere Angebote zukommen lassen.

Ein Vorteil für Sie als Partner wäre, dass Sie eine bestimmte Gruppe in einer nichtkommerziellen Situation ansprechen könnten. Jedes Kind erhält eine individuelle Club Card, mit der es sich als Clubmitglied ausweisen kann*. Ein weiteres Kommunikationsmittel wäre z.B. das viermal jährlich erscheinende Kinderturn-Heft, dem Werbematerial beigefügt werden könnte.

Wenn Sie sich vorstellen können, mit uns zusammenzuarbeiten, setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung, damit wir in einem persönlichen Termin erörtern können, wie unsere Zusammenarbeit aussehen könnte.

Mit freundlichen Grüßen 

Max Mustermann
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