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Aufführung der Kinderturn-Show in ((Ort der Aufführung)) am ((Datum))
Die Kinderturn-Show – Unsere bunte Welt ist ein Projekt zur aktiven und selbstverständlichen Umsetzung von Inklusion. ((Anzahl mitwirkende)) Kinder mit und ohne Behinderung aus ((Anzahl mitwirkender)) Vereinen/Schulen/Kindergärten/sonstigen Organisationen fiebern ihrem großen Auftritt entgegen. Auf alle Zuschauer wartet ein spannendes Mitmachprogramm.
((Anzahl der Monate, die zur Vorbereitung benötigt wurden)) Monate bereiteten sich die mitwirkenden Kinder mit und ohne Behinderung(en) und ihre Betreuer*innen auf die Aufführung vor. Nun ist es endlich soweit: Der Vorhang geht auf für die Kinderturn-Show – Unsere bunte Welt.
Jeder Mensch sieht anders aus, hat unterschiedliche Interessen, Talente oder Fähigkeiten – und genau DAS ist gut so! Nur durch die Verschiedenheit aller Lebewesen wird unsere Welt so kunterbunt und spannend. 

Genau das stellen der Affe Taffi und seine beiden Freunde Professor Dr. Dr. Timo Taitava und Tine, die Zeitrei​sende, im Laufe der Kinderturn-Show fest.

Taffi und Taitava sind zu Beginn sehr unterschiedlich. Der freundliche Affe Taffi hat einen unbändigen Bewe​gungsdrang und besitzt viel Optimismus. Taitava hingegen ist ziemlich bewegungsfaul und unbeweglich, aber er liebt es, Bücher zu lesen. Um noch mehr über die Welt und alle Lebewesen zu erfahren, war es schon immer sein Traum, durch die Zeit zu reisen.

Tine, die Zeitreisende, erfüllt ihm diesen Traum mit ihrem Zeitreise-Mobil. Auch Taffi lässt sich eine Reise durch die Zeit nicht entgehen. Die drei lernen auf ihrer Entdeckungstour viel Neues und sehen unglaubliche Dinge…

Die Show verspricht allen Zuschauerinnen und Zuschauern eine Menge Spaß und Action. Mitmachtänze und angeleitete Aktivangebote bringen das Publikum in Bewegung. Das Rahmenprogramm bietet den Kindern verschiedene Möglichkeiten, selbst kreativ zu werden. Die Kinderturn-Show ist das ideale Event für Familien sowie Schul-, Kindergarten-, und Vereinsgruppen. Überzeugen Sie sich selbst von der ausgezeichneten Mischung aus Zuschauen und Selbst-Aktiv-Werden.

Sichern Sie sich jetzt Tickets für die Aufführung der Kinderturn-Show mit Mitmachprogramm:
((Datum, Veranstaltungsort, Veranstaltungsstätte))
Einlass und Beginn der Mitmachangebote des Vorprogramms ist ab ((Uhrzeit)) Uhr,
Beginn der Show um ((Uhrzeit = 1 Stunden später)) Uhr

Tickets und weitere Informationen unter: ((Vereinshomepage/Ticketverkaufsstelle,…))
Kinder aus folgenden Institutionen sind aktiv an der Umsetzung der Show beteiligt: ((Aufzählung der teilnehmenden Vereine und Organisationen)).

Die Kinderturn-Show wird finanziert aus Mitteln ((z.B. der Aktion Mensch im Programm „Noch viel mehr vor“, des BMBF im Programm „Kultur macht stark! Bündnisse für Bildung“)) Alternativ Sponsoren angeben.

Weitere Informationen gibt es bei der Deutschen Turnerjugend unter www.kinderturnen.de
Anmerkung: Bitte senden Sie das Logo der Kinderturn-Show mit. Dieses finden Sie ebenfalls im Download-Bereich

